Título (Estilo: Título - Arial negrita, 14 puntos, centrado; Párrafo 24pt después)
Primero autor (1) Segundo Autor (2), Tercero autor (3) (Estilo: Arial, normal, 11pt; Párrafo: 6pt después)
(1) Reemplazar este texto con los datos de los autores (institución, dirección, país, correo electrónico)
(2) Un autor por línea (Estilo: Times New Roman, cursiva, 10 pt; Párrafo: 3pt después; Espacio líneas: simple)
(3) (institución, dirección, país, correo electrónico)
Resumen (Estilo Encabezado 1: Arial, negrita, 13 puntos; Párrafo: 18 pt antes y 6 puntos después)
[bookmark: _GoBack]Espacio para el texto de su resumen. En esta sección, la fuente predeterminada es con la disposición de párrafos individuales (Estilo: Arial 11, normal; Párrafo: 6pt después). Con “Intro” para crear un nuevo párrafo.
Las referencias deben ser listadas al final del resumen, en Arial 10 fuente, indicadas por: Apellido de los autores, la fecha (entre paréntesis), como el ejemplo al final de este texto (Menezes, 2015). Se pueden incluir tablas, imágenes o fotografias.
El resumen no debe tener menos de 150 palabras. Se limita a dos páginas A4, con de 3 cm.
Los nombres de los archivos del resumen deben tener el siguiente título: resumen_ cgiapatrimonio_1ªletranombreapellido del 1º autor (ejemplo: resumen_ cgiapatrimonio_rveiga).
Los resúmenes deberán ser en formato Word, enviados a cgiapatrimonio@lnec.pt con el siguiente título sobre el tema: Propuesta de resumen_ cgiapatrimonio_1ªletranombreapellido del 1º autor.
Sólo serán mencionados y publicados los resúmenes con el registro de por lo menos un autor.
Los resúmenes pueden estar escritos en portugués o español.
Al final del Resumen poner las palabras clave (hasta 5) separados por punto e virgula, como se muestra en el siguiente ejemplo:
Palabras clave:	Patrimonio; Tangible; Intangible; Valores; Memoria (Estilo: Arial 10, normal; Párrafo: antes y déspues 12pt; Espacio líneas: simple).
Bibliografía (Estilo Encabezado 1: – Arial, negrita, 13pt)
Apellido, Nombre autor 1; Apellido, Nombre autor 2; Apellido, nombre del autor 3. (año publicación). Titulo. Nombre de Revista. Periodo, número, vol., Lugar edición, editorial, página. (Estilo: Arial 10, normal; Párrafo: antes 6pt; Espacio líneas: simple).

