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Resumo (Estilo: Título 1 – Arial, negrito, 13pt; Parágrafo: antes 18pt, depois 6pt)
O texto do seu resumo deve ser criado aqui. Este parágrafo apresenta a fonte padrão e o layout para os parágrafos individuais (Estilo: Arial 11, normal; Parágrafo: 6pt antes). Com a tecla "Enter" crie um novo parágrafo.
Todas as referências no texto devem ser indicadas por: Apelidos dos autores, data (entre parêntesis), como exemplificado no final desta frase (Menezes, 2015). As referências devem ser listadas no final do resumo, em fonte Arial 10, tal como indicado no exemplo. A inserção de figuras ou quadros é possível.
O resumo é limitado a duas páginas A4, não devendo ter menos de 150 palavras. As margens a usar são de 3 cm.
Os resumos devem ser enviados em formato word, para cgiapatrimonio@lnec.pt com a seguinte indicação no assunto: Proposta de resumo_cgiapatrimonio_primeira letra do nome próprio e apelido do 1º autor. Os ficheiros devem ter a seguinte designação: resumo_patrima_primeira letra do nome próprio e apelido do 1º autor (ex. resumo_patrima_rveiga).
Só serão expostos e publicados resumos com a inscrição de pelo menos um dos autores.
Os resumos podem ser escritos em Português ou Espanhol.
No final do Resumo colocar palavras-chave (5 no máximo) separadas por ponto e vírgula, como indicado no exemplo abaixo:
Palavras-chave:	Património; Tangível; Intangível; Valores; Memória (Estilo: Arial 10, normal; Parágrafo: antes e depois 12pt; Espaço linhas: simples).
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